

6. számú Előterjesztés
Medgyesbodzás Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. szeptembert 6-án tartandó ülésére

Tárgy: Gördülő fejlesztési terv elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Alföldvíz Zrt megkereste Önkormányzatunkat, mint Ellátásért felelőst, hogy a fennálló hatályos vagyongazdálkodási, üzemeltetési és szolgáltatási szerződésben foglaltak alapján – az általa elkészített írásbeli javaslat alapján - a 2023-2037. évekre vonatkozó gördülő fejlesztési tervében szereplő felújítási és pótlási munkára vonatkozó javaslatot tárgyalja meg a Képviselő-testület.

A gördülő fejlesztési terv két részből áll, az Alföldvíz Zrt által összeállított felújítási és pótlási tervből és az Ellátásért felelős önkormányzat által elkészített beruházási tervből.

A gördülő fejlesztési terv készítését és a hatóságnak történő benyújtását a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. §-a írja elő.

A képviselő-testület által megtárgyalt és jóváhagyott gördülő fejlesztési tervet. 2022. szeptember 30-ig kell benyújtani a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatalhoz jóváhagyásra.

A megküldött dokumentáció két részből áll:

- Felújítási, pótlási munkák évenkénti bontásban, amelynek keretében rendkívüli helyzetből adódó, valamint az ivóvíz bekötések ütemezett cseréjére kerül sor. A munkálatok elvégzésére forrás a víziközmű rendszerre meghatározott **Értékcsökkenés értékéig terjed, mivel ez a gyakorlat az állami tulajdonú vagy időközben állami tulajdonba kerülő rendszerek esetében.**
- Beruházási terv, melyet az ellátásért felelősnek kell kezdeményezni, amennyiben úgy ítéli meg, hogy az ivóvíz hálózat rendszer jelentős fejlesztésre van szükség. Igény esetén valamennyi költség az Önkormányzatot terhelné.

Javasoljuk a Képviselő-testületnek a szokásos felújítási és pótlási terv elfogadását, ugyanakkor az Önkormányzat a meglévő víziközműben ezen túl menő beruházást nem tervez.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatok elfogadásra.

Határozati javaslatok:

1. Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alföldvíz Zrt. által elkészített a 2023 -2037 közötti időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási munkáira vonatkozó javaslatait a melléklet táblázat szerint elfogadja.
2. Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2023-2037 évekre vonatkozóan a települési víziközműben beruházási igénye nincs.
3. Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Varga Gábor alpolgármestert a szükséges jognyilatkozatok aláírására. / Véleményező nyilatkozat, meghatalmazás /

Határidő: 2022. szeptember 20.
Felelős: Varga Gábor alpolgármester

Medgyesbodzás, 2022. szeptember 06.



Varga Gábor
alpolgármester